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вiдoбрaжaється в Бaлaнсi в нeдoстaтньo пoвнoмy oбсязi. Нaдaнa в 

ньoмy aбсoлютнa вeличинa нaкoпичeнoгo прибyткy y рoзрiзi вiд 

витрaт тa oбoрoтy рeaлiзaцiї нe пoкaзyє, в рeзyльтaтi чoгo склaлaся 

сaмe тaкa її вeличинa. Нaдaний в бaлaнсi пoкaзник прибyткy мoжe 

зaгaлoм бyти прибyткoм aбсoлютнo рiзних зa  рoзмiрoм oбoрoтiв i 

рeсyрсiв пiдприємствa, щo викoристoвyються.  

Дaнi пo числoвим пoкaзникaм в звiтнoстi прoвoдяться мiнiмyм 

зa двa рoки – звiтний тa пoпeрeднiй звiтнoмy. Якщo дaнi зa пeрioд, щo 

пeрeдyвaв пoтoчнoмy рoкy, нeспiвстaвнi з дaними зa звiтний пeрioд, 

тo пeршi iз нaзвaних дaних пiдлягaють кoрeктyвaнню, вихoдячи iз 

прaвил, щo встaнoвлeннi нoрмaтивними aктaми. 

Робота по аналізу бухгалтерської звітності повинна 

задовільняти багато потреб. Коло користувачів включає різноманітні 

категорії – від серйозних аналітиків до випадкових «любителів». Всі 

вони керуються загальною метою для досягнення своїх інтересів – 

оцінити за даними фінансової звітності фінансовий стан організації.  

Oтжe, бyхгaлтeрськa iнфoрмaцiя пoвиннa нaдaвaти дoстoвiрнe i 

пoвнe yявлeння прo мaйнoвий i фiнaнсoвий стaн oргaнiзaцiї, прo йoгo 

змiни, a тaкoж фiнaнсoвi рeзyльтaти її дiяльнoстi. Дoстoвiрнoю, в 

свoю чeргy, ввaжaється бyхгaлтeрськa звiтнiсть, щo сфoрмoвaнa i 

склaдeнa вихoдячи з прaвил, щo встaнoвлeнi нoрмaтивними aктaми пo 

бyхгaлтeрськoмy oблiкy Укрaїни. Вaртo зaзнaчити, щo сaмe при 

фoрмyвaннi фiнaнсoвoї звiтнoстi oргaнiзaцiєю пoвиннa бyти 

зaбeзпeчeнa нeйтрaльнiсть iнфoрмaцiї, щo мiстяться в нiй, тoбтo 

виключeнo oднoстoрoннє зaдoвoлeння iнтeрeсiв oдних грyп 

кoристyвaчiв  пeрeд iншими. 
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Облік основних засобів на підприємстві є однією з важливих 

складових бухгалтерського обліку. Цей процес включає реєстрацію 

основних засобів, їх інвентаризацію, оцінку та відображення у 

бухгалтерському обліку. Реєстрація основних засобів полягає у 

визначенні їх характеристик, таких як назва, тип, вартість, дата 
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придбання тощо. Інвентаризація - це періодичний облік основних 

засобів з метою перевірки їх кількості, стану та належного 

використання. Оцінка основних засобів передбачає визначення їх 

поточної вартості на підставі факторів, що впливають на їх вартість. 

Відображення основних засобів у бухгалтерському обліку передбачає 

створення відповідних записів та документів, що відображають 

наявність, вартість та зміни у стані основних засобів. 

Організація обліку основних засобів на підприємстві передбачає 

наявність спеціальної документації та реєстрів, що фіксують всі 

відомості про ці засоби. Документація має містити повну інформацію 

про кожний основний засіб: дату придбання, вартість, технічні 

характеристики, даних про ремонт та заміну, а також інші дані, 

необхідні для проведення обліку. Реєстри обліку (наприклад, 

картотека основних засобів) дозволяють систематизувати цю 

інформацію та забезпечити доступ до неї. Організація обліку основних 

засобів на підприємстві є необхідною для здійснення контролю за 

їхням використанням та збереженням. 

Документація та реєстри обліку основних засобів є важливою 

складовою системи обліку на підприємстві. Документація включає в 

себе всі документи, пов'язані з придбанням, експлуатацією, ремонтом і 

списанням основних засобів. Це можуть бути рахунки-фактури, акти 

прийому-передачі, акти ввідно-видаткові на ремонт, накази про 

списання тощо. Реєстри, на відміну від документації, містять 

комплексну інформацію про всі основні засоби підприємства. 

Наприклад, картотека основних засобів містить відомості про дати 

придбання, вартість, технічні характеристики, стан тощо. 

Використання документації та реєстрів обліку дозволяє забезпечити 

належний контроль за основними засобами і документально 

підтвердити всі операції, пов'язані з ними. 

Відповідальність за облік та збереження основних засобів 

несуть певні працівники підприємства, які мають бути уповноважені 

на це. Зазвичай такі особи визначаються наказом або іншим 

документом, що встановлює і розподіляє функції та обов'язки між 

співробітниками. Вони повинні знати всі процедури обліку основних 

засобів, розуміти, які документи потрібно вести і забезпечувати їх 

належне ведення. Відповідальність включає в себе не тільки облік, а й 

організацію збереження основних засобів. Працівники повинні 

вживати всіх необхідних заходів для запобігання пошкодженню, втраті 

або крадіжці цих засобів. 

Відображення основних засобів у бухгалтерському обліку - це 

процес створення відповідних записів та документів, що відображають 
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наявність, вартість та зміни у стані основних засобів на підприємстві. 

Цей процес забезпечує достовірну та точну інформацію про основні 

засоби, їх використання, знос та знецінення. У бухгалтерському обліку 

використовуються відповідні рахунки, журнали та звіти для фіксації та 

представлення інформації про основні засоби. Це дозволяє 

підприємству керувати своїми активами, враховувати їх вартість та 

зміни у процесі використання. 

Аналіз ефективності використання основних засобів є важливою 

складовою діяльності підприємства. Цей аналіз допомагає визначити, 

наскільки ефективно використовуються основні засоби для досягнення 

поставлених цілей. Підприємство може виміряти ефективність 

використання основних засобів за допомогою різних показників та 

методів аналізу. Даний аналіз дозволяє виявити потенційні проблеми 

та знайти шляхи їх вирішення для покращення ефективності 

використання основних засобів на підприємстві [1]. 

Для вимірювання ефективності використання основних засобів 

на підприємстві використовуються різні показники. Один з них - 

показник витрат на обслуговування основних засобів. Цей показник 

вказує, скільки коштів підприємство витрачає на обслуговування та 

ремонт основних засобів. Інший показник - показник використання 

основних засобів. Він показує, наскільки інтенсивно 

використовуються основні засоби, наприклад, за кількістю робочих 

годин або за обсягом виробництва. Ці показники дозволяють оцінити 

ефективність використання основних засобів та знайти потенційні 

напрямки для покращення. 

Для аналізу ефективності використання основних засобів на 

підприємстві застосовуються різні методи. Один із них - 

горизонтальний аналіз ефективності використання основних засобів. 

Цей метод дозволяє порівняти ефективність використання основних 

засобів протягом певного періоду часу, наприклад, місяця або року. 

Інший метод - вертикальний аналіз ефективності використання 

основних засобів. В даному методі порівнюються ефективність 

використання основних засобів різних одиниць підприємства, 

наприклад, різних підрозділів або відділів. Ці методи допомагають 

отримати об'єктивну оцінку ефективності використання основних 

засобів та знайти можливі шляхи покращення. 

Для покращення ефективності використання основних засобів 

на підприємстві можна використати різні практичні рекомендації. По-

перше, варто зменшити витрати на обслуговування та ремонт 

основних засобів шляхом використання більш ефективних технологій 

та матеріалів. По-друге, можна збільшити використання основних 
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засобів шляхом оптимізації робочих процесів та планування ресурсів. 

По-третє, слід забезпечити вчасне технічне обслуговування та ремонт 

основних засобів, що дозволить їх тривалу та безперебійну роботу. Ці 

рекомендації можуть допомогти підприємству покращити 

ефективність використання основних засобів та досягти більш високих 

результатів в своїй діяльності [2]. 

Облік і контроль основних засобів та аналіз ефективності їх 

використання на підприємстві є важливими складовими процесу 

управління. Ці процедури допомагають підприємству належним чином 

зараховувати, зберігати та використовувати основні засоби, а також 

контролювати їх стан та вартість. Вивчення теоретичних аспектів 

обліку основних засобів та визначення їх ролі на підприємстві 

дозволяє забезпечити правильний облік та збалансоване використання 

ресурсів підприємства. Дослідження проблематики ефективного 

використання основних засобів дозволяє розробляти стратегії 

управління та приймати обґрунтовані рішення щодо поліпшення 

фінансової позиції підприємства. 
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За даними Державної податкової служби, надходжень податків і 

зборів, платежів (контроль за справлянням яких покладено на  органи 

ДПС) за січень 2024 р. до державного бюджету – 783599,3 млн грн. 

Якщо аналізувати у розрізі окремих платежів, то частка податку на 

додану вартість з вироблених в Українi товарiв (робiт, послуг) з 


